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COMPTE RENDU DE RÉUNION DU 

COMITÉ DIRECTEUR 

 

Thème de la réunion :  Réunion du Comité Directeur  

Date de la réunion :  1er octobre 2025 
 

Présent.e.s  CODIR :   

Présent.e.s  en visio :  Soltani Mohamed, Geneviève Freund, Marina Lachenko, Massé Dominique, Forgeard 

Nicolas,  

 

Absent.e.s excusé.e.s :  Neau Cécile, Déborah Grip, Yves Chaldebas, 

 

Ordre du Jour : 

- Réunion mensuelle 

Compte rendu : 

� La réunion de calendrier été de Charente-Maritime aura lieu ce vendredi 3 octobre. Nicolas représentera 

le club : notre demande porte sur la date du 13-14 juin, 3 départs, en étant si possible le support du 

championnat départemental. Le but est d’avoir un rdv annuel sur cette date. Geneviève informe que 

l’animateur de la réunion sera Rémi Faupin, qui a envoyé il y a 4 jours un courrier à tous les arbitres pour 

annoncer sa démission de toutes ses fonctions arbitrales, mais aussi au CD17 et au CRNATA, 

� La campagne de labellisation a commencé. Nous n’avons pas de projet associatif actualisé. Nous verrons 

si nous allons avoir le temps d’en faire un avant la fin de la campagne. Sinon, la labellisation ne nous 

« servant » à rien puisque ni la municipalité, ni la CDC n’y sont sensibles, ce n’est pas très grave si nous ne 

demandons rien cette année. Ce sera pour la suivante car certaines personnes peuvent être sensibles à 

ces labels. Par ailleurs, la municipalité nous a informé que « label ambition » pour eux n’est pas très 

valorisant ; label argent était plus parlant. En attendant, le PV de l’AG de janvier 2025 a été déposé sur 

l’espace fédéral (a été corrigé suite à un retour du responsable label régional). 

Les Archers d’Hélène – Club de tir à l’arc 

Affilié à la Fédération française de tir à l’arc - N°1017029 
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� L’installation du bois Diot, ça avance et le père de Nicolas est content de la façon dont les travaux avancent 

et des relations avec Dominique. Tout le matériel est acheté pour faire les cibles. La semaine prochaine, 

l’équipe des retraités se retrouvent pour faire les premiers chevalets. Ensuite les BMC actuellement à 

Forges seront amenées à St Julien, il y aura 14 cibles au début ; le tracé est prévu pour 24. 

Geneviève va contacter Alpha-Print pour avoir un devis pour la signalétique, et surtout trouver le bon 

matériau car l’akilux vieillit mal. 

� Guillaume a contacté COA pour demander le devis des kits pour cette nouvelle saison 

� Il faut envoyer un email à tous les archers afin d’avertir que les 2 cibles avec des petits centres jaunes sont 

réservées aux arcs à poulies et aux archers très confirmés. En effet, ces cibles sont très chères ; et il est 

plus intéressant de changer les centres que la cible ! il faut donc atteindre les centres jaunes et minimiser 

les impacts dans le support noir 

� Geneviève rapporte les difficultés pour Déborah à trouver des créneaux d’entrainement en salle pour 

l’équipe DR ; en effet, le G1 est réservé tous les dimanches par le basket qui ne peut prévenir que 15 jours 

avant s’il occupe effectivement le gymnase ou pas. Les entrainements auront donc lieu jusqu’en février, 

1 fois par mois dans le G2, le dimanche matin ou en début d’après-midi. 

� La ciblerie salle est en mauvais état. Nous avons toujours 8000€ sur le compte donc possibilité de faire 

des achats. Dans le budget prévisionnel figurera donc chaque année l’achat de 2 cibles afin de faire 

« tourner » la ciblerie. 

� Il faut également prévoir l’achat de lamelles pour créer 2 cibles pour forges pour la partie jeunes 

� Concernant la ciblerie 3D qu’on amènera pour notre compétition de juin, il est envisagé ensuite de laisser 

les cibles chez Marina à St Jean d’Y, qui a des dépendances dans son jardin : l’avantage étant que cela soit 

beaucoup plus près du bois dédié au parcours. 

� Mohamed nous fait un compte rendu oral (il nous avait fait un CR écrit auparavant) de l’AG de Nouvelle-

Aquitaine. Le Président de la FFTA était présent et dorénavant, elle accompagnera le CRNATA pour toutes 

les réunions, afin de former l’équipe aux bonnes règles de gestion. 

 

Questions diverses : 

� Nous avions décidé d’une réunion en visio tous les premiers mercredis du mois, cependant Déborah ne 

sera jamais disponible ce jour-là. Le jour sera donc le 1er lundi du mois. 

� Il a été décidé par échange de mail que l’AG du club aura lieu le samedi 24 janvier 2026. Elle sera élective 

car une place est à pourvoir au sein du Comité directeur 
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Plus rien n’étant à l’ordre du jour, la séance est clôturée à 20h30 

 

Le Président,        La secrétaire de séance 

Mohamed Soltani       Geneviève Freund 

    

       


